



Tribute-Konzert: PHIL "The Best of Phil Collins & Genesis" Samstag, 11. Oktober 2025, 20.00 Uhr

## The Phil Collins & Genesis Tribute Show

## Die Band "PHIL" bietet den originalen Sound von Phil Collins und Genesis.

Bei der elfköpfigen Band um den charismatischen Sänger Jürgen "Phil" Mayer ist der Name Programm. Im Repertoire der überregional erfolgreichen Formation aus dem Raum Karlsruhe finden sich die größten Hits des englischen Megastars und seiner früheren Band "Genesis". Bei zahlreichen Livekonzerten in Deutschland, Italien, Frankreich und den Beneluxländern hat sich die Band einen hervorragenden Ruf als authentischste Phil Collins und Genesis Tribute-Band erworben. Mister Phil Collins selbst, mit dem die Band seit Jahren in engem Kontakt steht, legt Liebhabern seiner Musik den Besuch eines "Phil"-Konzerts ans Herz. Zum zehnjährigen Jubiläum gratulierte er persönlich!

Am 11.10.2025 kommen PHIL nach Mannheim ins Capitol

Auszüge aus der Medienlandschaft versprechen ein sensationelles Konzerterlebnis:

"Schlag auf Schlag von einem Hit zum nächsten", "Die Stimmung war überwältigend" "Beinahe so gut wie das Original.", "Stimme fesselte von der ersten Minute an.."

PHIL "The Best of Phil Collins & Genesis" Samstag, 11. Oktober 2025, 20.00 Uhr Tribute-Konzert

Stehplatz 37,99 € Sitzplatz 44,99 € Capitoler 10%